

**GOLDMAN SACHS FUNDS III**

Société d'Investissement à Capital Variable  
Székhelye: 80, route d'Esch – L-1470 Luxembourg  
R.C.S. Luxembourg – B 44.873  
(a „Társaság”)

**ÉRTESÍTÉS A RÉSZVÉNYESEK SZÁMÁRA**

Tisztelt Részvényesek!

A Társaság Igazgatósága (az „Igazgatóság”) ezúton tájékoztatja az alábbi részalapok részvényeseit a két részalap összeolvasztását (az „Összeolvasztás”) érintő döntéséről, az alábbiak szerint:

Beolvadó részalap	Átvevő részalap
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN)

Az Összeolvasztás hatálybalépésének napja az összeolvasztás dátuma, azaz 2023. december 8. (a „Hatálybalépés napja”).

Üzleti célú észszerűsítés érdekében, valamint az Alapszabály 26. cikke, a Tájékoztató XV. fejezete és a 2010. évi törvény 1. cikke (20) bekezdésének a) pontja rendelkezéseivel összhangban az Igazgatóság úgy véli, hogy az Összeolvasztás a Beolvadó részalap és az Átvevő részalap részvényeseinek érdekeit szolgálja, mivel az Összeolvasztás támogatni fogja (i) a Goldman Sachs Asset Management általános termékracionalizálási politikáját, segítve a befektetési alapok világméretű terjesztését, valamint (ii) az európai befektetési univerzumról a globális befektetési univerzumra történő bővítést, amely pénzügyi szempontból hosszú távon várhatóan előnyösebb lesz a részvényesek számára. Az Összeolvasztás ezenkívül elősegíti a kezelt eszközök optimalizálását, megerősítve a méretgazdaságosságot, és lehetővé téve az alapkezelési erőforrások hatékonyabb felhasználását, amely előnyös lesz a részvényesek számára.

A Beolvadó és Átvevő részalap részletes összehasonlítását az I. függelék tartalmazza. Kérjük, olvassa el az Átvevő részalap vonatkozó részvényosztályaihoz kapcsolódó Kiemelt információkat tartalmazó dokumentumokat, amelyek kérésre a Társaság székhelyén díjmentesen elérhetők.

**ÖSSZEOLVASZTÁSI FOLYAMAT**

Az Összeolvasztás adott esetben való megkönnyítése érdekében az Összeolvasztás hatálybalépése előtt a Beolvadó részalap portfólióinak újbóli kiegyensúlyozására kerül sor, mivel az Átvevő részalap „Befektetési célja és politikája” eltéréseket tartalmaz.

A Hatálybalépés napján a Beolvadó részalap minden eszközét és forrását átvizsgálja az Átvevő részalapba. Ennek eredményeként a Hatálybalépés napján a Beolvadó részalap megszüntetésre kerül, így a Beolvadó részalap felszámolás nélkül megszűnik. Nincs szándék az Átvevő részalap jelenlegi befektetési célkitűzésének és politikájának kiegészítésére az Összeolvasztás eredményeként. Azonban ahogyan az az I. függelékben szerepel, a Részalap jelenlegi befektetési célkitűzése és politikája 2023. november 6-tól kis mértékben módosul.

A Beolvadó részalapban tartott részvényeikért cserébe a részvényesek annyi részvényt kapnak az Átvevő részalap megfelelő részvényosztályából, amely megfelel a Beolvadó részalap releváns részvényosztályában tartott részvények számával, amelyet megszoroznak a releváns átváltási aránnyal.

A Társaság könyvvizsgálója könyvvizsgálói jelentést ad ki, amely az Összeolvasztás vonatkozásában megerősíti a 2010. évi törvény 71. cikke (1) bekezdésének a)–c) pontjában előírt feltételeket, és amely a Társaság székhelyén díjmentesen rendelkezésre áll majd.

## AZ ÖSSZEOLVADÁS HATÁSA

Az Összeolvadás előkészítésével és lebonyolításával összefüggő jogi, tanácsadói és adminisztratív költségeket teljes mértékben a Társaság alapkezelője (Goldman Sachs Asset Management B.V.) viseli, és azok a 2010. évi törvény 74. cikkével összhangban nem lesznek hatással sem a Beolvadó, sem az Átvevő részalapra. Az Összeolvadás során felmerülő egyéb költségeket, például az eszközök átruházásához kapcsolódó tranzakciós költségeket, a Beolvadó részalap fedezi. A Hatálybalépés napján üzletzárástól kezdődően az összes követelést és kötelezettséget az Átvevő részalap által átvettnek vagy fizetendőnek kell tekinteni. A Beolvadó részalapnak nincsenek rendezetlen alapítási költségei.

Az Összeolvadásnak nem lesz jelentős hatása az Átvevő részalap részvényeseire. Ugyanakkor, mint minden összeolvadás esetén, előfordulhat, hogy ez a teljesítmény felhígulásához vezet. Továbbá, az összeolvadás nem érinti az Átvevő részalap portfóliójának kezelését.

A II. függelék áttekintést nyújt az Összeolvadás hatálya alá tartozó összes részvényosztályról, valamint arról, hogy az Átvevő részalap mely részvényosztályaiba kerülnek ezek beolvasztásra. Az Összeolvadás nem befolyásolja a meglévő befektetők ezen részvényosztályokba történő befektetésre vonatkozó jogosultságát.

Felhívjuk figyelmét, hogy az Összeolvadás hatással lehet a részvényes személyes adóügyi helyzetére. A részvényeseknek javasoljuk, hogy az Összeolvadás lehetséges adóhatásainak felmérése érdekében egyeztessenek személyes adótanácsadójukkal.

A Beolvadó részalap és az Átvevő részalap azon részvényesei, akik nem értenek egyet az Összeolvadással – *a Társaságnak vagy a Társaság nyilvántartási és transzferügynökének küldött írásos kérelem alapján* – engedélyt kapnak arra, hogy a jelen értesítés közzétételének dátumától számított legalább 30 naptári napos időszakon belül, de legkésőbb öt (5) munkanappal a Hatálybalépés napja előtt, azaz 2023. november 30-ig részvényeiket visszaváltási díjtól vagy költségektől mentesen visszaváltsák. A Beolvadó részalapba történő új jegyzések, átváltások és visszaváltások 2023. november 30-án, közép-európai idő szerint 15:30-kor (a továbbiakban: „**Ügyletkötési határidő**”) felfüggesztésre kerülnek. Az Összeolvadás nincs hatással az Átvevő részalapban végrehajtott jegyzésekre, átváltásokra vagy visszaváltásokra.

A Beolvadó részalap azon részvényeseinek a részvényei, akik az Ügyletkötési határidő előtt nem igényeltek visszaváltást, az Átvevő részalap részvényeibe kerülnek beolvasztásra.

A részvényesek az Átvevő részalap Összeolvadást követő jegyzési és visszaváltási követelményeiről a Társaság, és különösen az Átvevő részalap Tájékoztatójában találnak részletes információt.

A következő dokumentumok a Társaság székhelyén a részvényesek számára díjmentesen hozzáférhetők:

- az Összeolvadás általános feltételei;
- a Társaság Tájékoztatójának legutolsó verziója;
- az Átvevő részalap befektetési jegy-osztályaihoz kapcsolódó Kiemelt információkat tartalmazó dokumentumok legutolsó verziója;
- a Társaság legutóbbi auditált pénzügyi beszámolója;
- a Társaság által az összeolvadással kapcsolatban a 2010. évi törvény 71. cikke (1) bekezdésének a)–c) pontjában előírt feltételek ellenőrzésével megbízott független könyvvizsgáló által készített jelentés;
- a Társaság letétkezelője által a 2010. évi törvény 70. cikkével összhangban kibocsátott, az Összeolvadással kapcsolatos igazolás.

Az Összeolvadás eredményeként bekövetkező változásokat az Összeolvadás Hatálybalépésének napját követően a Tájékoztató következő verziója tükrözi majd. A Tájékoztató kérésre ingyenesen hozzáférhető lesz a Társaság székhelyén.

További információ az Alapkezelő székhelyén igényelhető.

Luxembourg, 2023. október 17.

Az Igazgatóság

**I. FÜGGELÉK**

	<b>Beolvadó részalap</b>	<b>Átvevő részalap</b>
<b>Név</b>	<b>Goldman Sachs Europe Real Estate Equity</b>	<b>Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN)</b>
<b>Befektetői ajánlás</b>	Dinamikus	Dinamikus
<b>Az alap típusa</b>	Részvényekbe történő befektetések.	Részvényekbe történő befektetések.
<b>Befektetési célok és befektetési politika</b>	<p>A Részalap vagyonát elsősorban (legalább 2/3 részben) Európa valamely országában alapított, tőzsdén jegyzett vagy forgalmazott, az ingatlanszektorban működő vállalatok részvényeiből és/vagy más Átruházható értékpapírjaiból (Átruházható értékpapírokra vonatkozó warrantokból – a Részalap Nettó eszköztékének maximum 10%-áig –, valamint átváltható kötvényekből) álló diverzifikált portfólióba fekteti be. A portfólió különböző országok között megfelelően diverzifikált. A Részalap aktív kezelést alkalmaz azon vállalatok megcélzásához, amelyek a szisztematikus befektetési folyamatunk szerint jól teljesítenek, az Indexhez viszonyított eltérési határértékek fenntartása mellett. Több éves időtávon mérve a Részalap célja, hogy túlszárnyalja a Társaság Tájékoztatójának II. függelékében szereplő Index teljesítményét. Az Index széles körben leképezi a Részalap befektetési univerzumát. A Részalap részét képezhetik olyan értékpapírokba történő befektetések is, amelyek nem szerepelnek az Index befektetési univerzumában. A Részalap részvénykiválasztási folyamatát a fundamentális és viselkedési adatok elemzése határozza meg, és az magában foglalja az ESG-tényezők beépítését is.</p> <p>A Részalap nettó eszközeinek legfeljebb 25%-át fektetheti be az oroszországi piacokon – a „Moscow Interbank Currency Exchange – Russian Trade System” (MICEX-RTS) piacain – forgalmazott tulajdonosi és egyéb részesedési jogokat megtestesítő papírokba.</p> <p>A Részalap fenntartja a jogot, hogy nettó eszközeinek maximum 20%-áig 144A-szabályozású értékpapírokba fektessen be.</p> <p>A Részalap kiegészítésként befektethet más Átruházható értékpapírokba (beleértve az Átruházható értékpapírokra szóló warrantokat a Részalap nettó eszközeinek maximum 10%-áig), Pénzpiaci eszközökbe, ÁÉKBV-k és más kollektív befektetési vállalkozások Befektetési jegyeibe, valamint betétekbe is a jelen tájékoztató III. részében leírtaknak megfelelően. Az ÁÉKBV-kbe és más kollektív befektetési vállalkozásokba irányuló befektetések részaránya azonban nem haladhatja meg a nettó eszközök 10%-át. Amennyiben a Részalap átruházható értékpapírokra szóló warrantokba fektet be, fontos figyelembe venni, hogy a nettó eszközérték erősebben ingadozhat, mint ha a Részalap a mögöttes eszközökbe fektetett volna be, mivel a warrantok értékének volatilitása nagyobb. A Részalap tarthat látra szóló bankbetéteket, például egy banknál bármikor hozzáférhető folyószámlákon tartott pénzeszközöket. Az ilyen részesedések rendes piaci körülmények között nem haladhatják meg a Részalap nettó eszközeinek 20%-át. A Részalap készpénzkezelési célból és kedvezőtlen piaci körülmények esetén pénzeszköz-egyenértékeseket használhat (például betéteket, Pénzpiaci eszközöket és pénzpiaci alapokat).</p> <p>A befektetési célkitűzések megvalósítása érdekében a Részalap igénybe vehet származékos pénzügyi eszközöket is, beleértve például a következőket:</p>	<p>A Részalap vagyonát a világ bármely országában alapított, tőzsdén jegyzett vagy forgalmazott és az ingatlanszektorban működő vállalatok részvényeiből és/vagy más Átruházható Értékpapírjaiból (Átruházható Értékpapírokra vonatkozó warrantokból – a Részalap nettó eszközeinek maximum 10%-áig –, valamint átváltható kötvényekből) álló diverzifikált portfólióba fekteti be. A Portfóliókezelő olyan vállalatok közül választ, amelyek fő bevételi forrása vagy fő tevékenysége az ingatlanokhoz, ingatlankezeléshez és/vagy ingatlanfejlesztéshez kötődik. A portfólió különböző országok között diverzifikált. A Részalap aktív kezelést alkalmaz azon vállalatok megcélzásához, amelyek a szisztematikus<sup>1</sup> befektetési folyamatunk szerint jól teljesítenek, az Indexhez viszonyított eltérési határértékek fenntartása mellett. A befektetések ezért lényeges mértékben eltérnek az Indextől.</p> <p>Több éves időtávon mérve a Részalap célja, hogy túlszárnyalja a Társaság Tájékoztatójának II. függelékében szereplő Index teljesítményét. Az Index széles körben leképezi a Részalap befektetési univerzumát. A Részalap részét képezhetik olyan értékpapírokba történő befektetések is, amelyek nem szerepelnek az Index befektetési univerzumában. A Részalap részvénykiválasztási folyamatát a fundamentális és viselkedési<sup>2</sup> adatok elemzése határozza meg, és az magában foglalja az ESG-tényezők beépítését<sup>3</sup> is. A Részalap kiegészítésként befektethet más Átruházható értékpapírokba (beleértve az Átruházható értékpapírokra szóló warrantokat a Részalap nettó eszközeinek maximum 10%-áig), Pénzpiaci eszközökbe, ÁÉKBV-k és más kollektív befektetési vállalkozások Befektetési jegyeibe, valamint betétekbe is a tájékoztató III. részében leírtaknak megfelelően. Az ÁÉKBV-kbe és más kollektív befektetési vállalkozásokba irányuló befektetések részaránya azonban nem haladhatja meg a nettó eszközök 10%-át. Amennyiben a Részalap Átruházható értékpapírokra szóló warrantokba fektet be, fontos figyelembe venni, hogy a Nettó eszközérték erősebben ingadozhat, mint ha a Részalap a mögöttes eszközökbe fektetett volna be. A Részalap tarthat látra szóló bankbetéteket, például egy banknál bármikor hozzáférhető folyószámlákon tartott pénzeszközöket. Az ilyen részesedések rendes piaci körülmények között nem haladhatják meg a Részalap nettó eszközeinek 20%-át. A Részalap készpénzkezelési célból és kedvezőtlen piaci körülmények esetén pénzeszköz-egyenértékeseket használhat (például betéteket, Pénzpiaci eszközöket és pénzpiaci alapokat).</p> <p>A befektetési célkitűzések megvalósítása érdekében a Részalap igénybe vehet származékos pénzügyi eszközöket is, beleértve például a következőket: átruházható értékpapírokra vagy pénzpiaci eszközökre vonatkozó opciók és szabványosított határidős ügyletek; szabványosított határidős indexügyletek és -opciók;</p>

<sup>1</sup> 2023. november 6-tól a „szisztematikus” szó a „fundamentális” szóra lesz cserélve.

<sup>2</sup> 2023. november 6-tól az „és viselkedési” részt töröljük.

<sup>3</sup> 2023. november 6-tól a „beépítését” szó a „megfontolását” szóra lesz cserélve.

	<p>átruházható értékpapírokra vagy pénzügyi eszközökre vonatkozó opciók és szabványosított határidős ügyletek;</p> <p>szabványosított határidős indexügyletek és -opciók;</p> <p>szabványosított határidős kamatlábkötések, -opciók és swapok;</p> <p>értéknövelő swapok;</p> <p>határidős devizaügyletek és devizaopciók.</p> <p>A származékos pénzügyi eszközök fedezeti céltól eltérő felhasználásához kapcsolódó kockázatokat részletesen a tájékoztató „További információ” című III. részének „Befektetésekkel kapcsolatos kockázatok: a kockázatok részletes bemutatása” című II. fejezete ismerteti.</p> <p>A Részalap aktív kezelési megközelítést alkalmaz többek között azzal, hogy túlsúlyozott és alulsúlyozott pozíciókat vesz fel az Indexszel szemben. Felhívjuk a befektetők figyelmét arra, hogy az Index befektetései koncentráltak, ennek következtében a Részalap is koncentrált. Ez pedig jellemzően azt eredményezi, hogy a Részalap és a referenciaértékként meghatározott Index összetétele és hozamprofilja nagyon hasonló lehet.</p>	<p>szabványosított határidős kamatlábkötések, -opciók és swapok;</p> <p>értéknövelő swapok;</p> <p>határidős devizaügyletek és devizaopciók.</p> <p>A származékos pénzügyi eszközök fedezeti céltól eltérő felhasználásához kapcsolódó kockázatokat részletesen a tájékoztató „További információ” című III. részének „Befektetésekkel kapcsolatos kockázatok: a kockázatok részletes bemutatása” című II. fejezete ismerteti.</p>																
<p><b>Teljeshozam-csereügyletek és egyéb hatékony portfóliókezelési technikák használata</b></p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Várható értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)</th> <th>Maximális értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)</th> <th>Teljeshozam-csereügyletek várható mértéke (elvi értékek összege)</th> <th>Teljeshozam-csereügyletek maximális mértéke (elvi értékek összege)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0–1%</td> <td>10%</td> <td>5%</td> <td>10%</td> </tr> </tbody> </table>	Várható értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Maximális értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Teljeshozam-csereügyletek várható mértéke (elvi értékek összege)	Teljeshozam-csereügyletek maximális mértéke (elvi értékek összege)	0–1%	10%	5%	10%	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Várható értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)</th> <th>Maximális értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)</th> <th>Teljeshozam-csereügyletek várható mértéke (elvi értékek összege)</th> <th>Teljeshozam-csereügyletek maximális mértéke (elvi értékek összege)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0–1%</td> <td>10%<sup>4</sup></td> <td>5%<sup>5</sup></td> <td>10%</td> </tr> </tbody> </table>	Várható értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Maximális értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Teljeshozam-csereügyletek várható mértéke (elvi értékek összege)	Teljeshozam-csereügyletek maximális mértéke (elvi értékek összege)	0–1%	10% <sup>4</sup>	5% <sup>5</sup>	10%
Várható értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Maximális értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Teljeshozam-csereügyletek várható mértéke (elvi értékek összege)	Teljeshozam-csereügyletek maximális mértéke (elvi értékek összege)															
0–1%	10%	5%	10%															
Várható értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Maximális értékpapír - kölcsönzés (piaci érték)	Teljeshozam-csereügyletek várható mértéke (elvi értékek összege)	Teljeshozam-csereügyletek maximális mértéke (elvi értékek összege)															
0–1%	10% <sup>4</sup>	5% <sup>5</sup>	10%															
<p><b>ESG-jellemzők</b></p>	<p>A Részalap az SFDR 8. cikkében leírtak szerint előmozdítja a környezeti és/vagy társadalmi jellemzők érvényre jutását. A Részalap Felügyeletet alkalmaz az Alapkezelő ESG-tényezők beépítésére irányuló megközelítése és a normákon alapuló felelős befektetésre vonatkozó kritériumok mellett.<sup>6</sup></p> <p><b>További információ: III. függelék: Szerződéskötést megelőző SFDR-közzétételek a 8. és 9. cikk szerinti SFDR-részalapokhoz – Sablonok.</b></p>	<p>A Részalap az SFDR 8. cikkében leírtak szerint előmozdítja a környezeti és/vagy társadalmi jellemzők érvényre jutását. A Részalap Felügyeletet alkalmaz az Alapkezelő ESG-tényezők beépítésére irányuló megközelítése és a normákon alapuló felelős befektetésre vonatkozó kritériumok mellett.<sup>7</sup></p> <p><b>További információ: III. függelék: Szerződéskötést megelőző SFDR-közzétételek a 8. és 9. cikk szerinti SFDR-részalapokhoz – Sablonok.</b></p>																
<p><b>Index</b></p>	<p>GPR 250 Europe 10/40 20% UK (NR)</p>	<p>GPR 250 Global 10/40 (NR)<sup>8</sup></p>																
<p><b>Kockázatkezelési módszer és a tőkeáttétel maximális szintje (elvi értékek összege)</b></p>	<p>Kötelezettségalapú megközelítés</p>	<p>Kötelezettségalapú megközelítés</p>																
<p><b>SRI</b></p>	<p>5</p>	<p>4</p>																
<p><b>Referenciadeviza</b></p>	<p>Euró (EUR)</p>	<p>Euró (EUR)</p>																

<sup>4</sup> 2023. november 6-tól a Maximális értékpapír-kölcsönzés (piaci érték) százaléka 15% lesz.

<sup>5</sup> 2023. november 6-tól a Teljeshozam-csereügyletek várható mértéke (elvi értékek összege) százaléka 0% lesz.

<sup>6</sup> 2023. november 6-tól az „ESG-tényezők” szakasz szövege a következő lesz: „A Részalap az SFDR 8. cikkében leírtak szerint előmozdítja a környezeti és/vagy társadalmi jellemzők érvényre jutását. A Részalap Felügyeletet alkalmaz az ESG-tényezők beépítésére irányuló megközelítés és a bizonyos tevékenységekre vonatkozó kizárási kritériumok mellett.”

<sup>7</sup> 2023. november 6-tól az „ESG-tényezők” szakasz szövege a következő lesz: „A Részalap az SFDR 8. cikkében leírtak szerint előmozdítja a környezeti és/vagy társadalmi jellemzők érvényre jutását. A Részalap szerepvállalást alkalmaz a bizonyos tevékenységekre vonatkozó kizárási kritériumok mellett.”

<sup>8</sup> 2023. november 6-tól a Referenciamutató/Index neve a következő lesz: „FTSE EPRA Naret Developed Index”

Beolvadó befektetési jegy-osztályok (Goldman Sachs Europe Real Estate Equity)			Átvevő befektetési jegy-osztályok (Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN))		
Befektetési jegy-osztály	Alapkezelési díj	Folyamatos költség	Befektetési jegy-osztály	Alapkezelési díj	Folyamatos költség
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – I Cap EUR	0,60%	0,69%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – I Cap EUR	0,60%	0,69%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – I Dis EUR	0,60%	0,69%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – I Dis EUR	0,60%	0,69%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – N Cap EUR	0,65%	0,95%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – N Cap EUR	0,65%	0,95%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – P Cap EUR	1,50%	1,59%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – P Cap EUR	1,50%	1,60%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – P Dis EUR	1,50%	1,60%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – P Dis EUR	1,50%	1,60%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – R Cap EUR	0,75%	0,95%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – R Cap EUR	0,75%	0,95%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – R Dis EUR	0,75%	0,95%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – R Dis EUR	0,75%	0,95%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – X Cap CZK (hedged i)	2,00%	2,12%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – X Cap CZK (hedged i)	2,00%	2,12%
Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – X Cap EUR	2,00%	2,10%	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – X Cap EUR	2,00%	2,10%

## II. FÜGGELÉK

### Táblázat – abszorpció adatok

Beolvadó befektetési jegy-osztályok Goldman Sachs Europe Real Estate Equity			Átvevő befektetési jegy-osztályok Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN)	
ISIN-kód	Befektetési jegy-osztály		ISIN-kód	Befektetési jegy-osztály
LU0191250173	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – I Cap EUR	beolvad ebbe:	LU0250184511	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – I Cap EUR
LU0780215942	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – I Dis EUR	beolvad ebbe:	LU2676808848	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – I Dis EUR
LU0953789517	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – N Cap EUR	beolvad ebbe:	LU2676809069	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – N Cap EUR
LU0119205192	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – P Cap EUR	beolvad ebbe:	LU0250172185	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – P Cap EUR
LU0119205275	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – P Dis EUR	beolvad ebbe:	LU0250173662	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – P Dis EUR
LU1687285731	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – R Cap EUR	beolvad ebbe:	LU1673807274	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – R Cap EUR
LU1687285814	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – R Dis EUR	beolvad ebbe:	LU1673807431	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – R Dis EUR
LU0295013196	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – X Cap CZK (hedged	beolvad ebbe:	LU2676808921	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – X Cap CZK

	i)			(hedged i)
LU0121177280	Goldman Sachs Europe Real Estate Equity – X Cap EUR	beolvad ebbe:	LU0250183208	Goldman Sachs Global Real Estate Equity (Former NN) – X Cap EUR